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KASSE
FÜR VORBEUGENDEN ÜBERFLUTUNGSSCHUTZ

Die Höhe der potenziellen Ausgleichskosten
muss investiert sein, um eine

Über�utung zu verhindern
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WURFEL-REGELN

. zeigt ein Würfel ≥ 6, gibt es zuviel Niederschlag 
 und der Staat verliert seine potenziellen Erträge. zeigen 3 Würfel = 6, 
 so droht eine Über�utung

GEWINN-
MOGLICHKEITEN

. der reichste Einzel-Staat. der Staatenverbund mit dem 
 reichsten aller  ärmsten Staaten. alle Staatenverbünde, die am Ende des Spiels 
 keine Zerstörung durch Über�utung haben
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